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1n "Aoxnon

AnodelEte 6Tt av a,b ebvon mepittol oxépatot, ToTE toyveL 6L 16 | at + bt — 2.

27 '"Aoxnon
Na Aoete 10 clotnua e€lowoewy:
x =14 auss (mod A)

r=1+apy (mod B)
x =1+ aus; (mod C)
omov A = 11 + 6aug, B = 31 + 4daus, C' = 41 + 6aus.

3n '"Aoxnon

‘Eotew G opdda ye tnv oaxdhoudr woiotntor and xde tpla dtaxpettd ototyetla tne G, TouldyioTov
0o and autd avtipetatiievton. Actlte 6t n G elvon affehiovy]. Ioydel 1o Blo av avuxotaotadel 7
AEEN “tplo’ue Ty “téooepa’;

4n '"Aoxnon

Arnodeigte 61 (p— 1) = —1 (mod p), 6mou p mpdtog aprdude. Anodeilte T av ged(a,p) =1
T6TE H?;}j = [I7Z} @i (mod p), 6mou p TEGTOC APHIUGS Xou @ oXépOC.
51 '"Aoxnon

Act&te ot wa oudda G pe n otoryela elvon xUxAx ov xou povo av undeyel © € G T€Tolo WoTE
ord(xz) = n.



671 ‘Aoxnon

‘Eotw m évag obdvietog axéponoc. Aellte 6T Touldylotov y/m oTtolyelol ToU Zy, Oev €youv
TOMNATAAGIACTING AVT{OTEOPO.
7n 'Aoxnon

Acilte 6t ged(28 — 1,28 — 1) = 1 av o uévo av ged(s,t) = 1.

8n '"Aoxnon

‘Eotw n = pg xou €0tw oTL Yvepllete évay axépouo k mou elvar moAamAdoto Tou p — 1 oahhd Oyt
Tou ¢ — 1. Beelte anodotind miavotind ahydprduo nopoyovronolnong tou n.

97 ‘Aocxnon

Yyedidote ahydprdpo enavodouBavéuevon tetpaywviopol (yio Ghoon oe dOvaurn a® mod p) u-
rodétovtog 6Tl 0 exdétng b Sivetan oe duadixy| woppr|. Xenowwomothote ta Ynelo Tou exdétn and o
TEPLOOOTEPO TPOS TO NYOTEPO ONuavTXd (amd ‘aploTepd Tpog ta dedld’).

Ynueiwon: X1 nopamdve aoxNoels apl, = AM mod z, 6mou AM o aprdudc unteou cac.

YupBoulr: Axdun xou av cuvepyaoTelte yiol TNy enthuor wog doxnong, 1 Beelte ™ Abon tng
o7o dixtuo 1 oe Biha, Yo wpekndeite av ypdhete tnv andvinoy| coc atopxd (tpootoadioTe var Ty
VAR YETE ‘EX TOU PNBEVOS).



